

「平成 30 年度 課題研究収録集」の生徒名について誤りがありました。
お詫び申し上げますと共に、下記のように訂正いたします。

◎50 ページ目

2. 山形県立山形工業高等学校 新校舎に関する調査研究 5

【誤】

烏 玲菜香 小屋 良颯 齋藤 あゆか
飛塚 凌

【正】

烏 玲菜香 小屋 良颯 齋藤 あゆか
飛塚 凌 中井 岬

◎52 ページ目

2. 山形県立山形工業高等学校 新校舎に関する調査研究 5

【誤】

班 員 烏 玲菜香 小屋 良颯
齋藤 あゆか 飛塚 凌
中居 岬

【正】

班 員 烏 玲菜香 小屋 良颯
齋藤 あゆか 飛塚 凌
中井 岬

関係者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。